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Varsinais-Suomen Kirkkomusiikkipiiri ry. 
 

Pöytäkirja VARSINAIS-SUOMEN KIRKKOMUSIIKKIPIIRI RY:N KEVÄTKOKOUS  

  

Aika: Sunnuntai 11.10.2020 klo 16   

Paikka: Liedon seurakuntatalossa (Kirkkotie 15, Lieto); etäosallistumismahdollisuus live-tapahtumana 
Microsoft Teamsin välityksellä 

Läsnä:  Paikan päällä 9 edustajaa 6 jäsenkuorosta, läsnäolijoita yhteensä 16 henkilöä. Lisäksi kaksi
 henkilöä seurasi kokousta etäyhteydellä.  

 

1. KOKOUKSEN AVAUS 

Kirkkomusiikkipiirin puheenjohtaja toivotti läsnäolijat tervetulleiksi ja avasi kokouksen klo 16.14.  

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Liedon kirkkokuoro ry:n puheenjohtaja Riitta Djupfors, 
varapuheenjohtajaksi Marjatta Tuominen, sihteeriksi piirin sihteeri Hanna Pishro ja 
pöytäkirjantarkastajiksi sekä ääntenlaskijoiksi Kyllikki Punkkinen ja Risto Punkkinen.  

2. LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

Jokainen 3 §:ssä sanottu jäsen on oikeutettu lähettämään piirin kokoukseen kaksi äänivaltaista 
edustajaa ja lisäksi yhden 51-75, kaksi jäsentä 76-100, kolme jäsentä 101-125 jne. henkilöjäsentä 
kohden.  Edustajiin tulee kuulua sekä musiikillisia johtajia että laulajia tai soittajia, kuitenkin niin, 
että edustajan tulee olla 16 vuotta täyttänyt.  Piirin kokouksessa jokaisella edustajalla on yksi (1) 
ääni.  Piirin kokouksen kutsuu koolle piirin hallitus kaksi viikkoa ennen kokousta jossain jäsenistön 
keskuuteen yleisesti leviävässä lehdessä julkaistulla ilmoituksella tai jokaiselle jäsenelle lähetetyllä 
kirjallisella kutsulla. 

Päätös: Kokouskutsu on lähetetty kirkkomusiikkipiirin jäsenyhdistysten yhdyshenkilöille 
sähköpostitse 27.9.2020, sääntömääräisesti tasan kaksi viikkoa ennen kokousta. Paikalle oli saapunut 
edustajat kuudesta jäsenyhdistyksestä; lisäksi yksi edustaja ja yksi hallituksen jäsen osallistuivat 
etäyhteydellä. Kokous todettiin näin olleen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  

3. KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYS 

Päätös: Kokouskutsun yhteydessä lähetetty esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi. 

4. VALTAKIRJOJEN TARKASTUS 

Valtakirjat todettiin asianmukaisesti täytetyiksi. 

5. VUODEN 2019 TOIMINTAKERTOMUS (LIITE 1) 

Esitys: Piirihallitus esittää toimintakertomuksen hyväksyttäväksi. 

Päätös: Piirihallituksen puheenjohtaja Jari J. Laiho esitteli toimintakertomuksen.  
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6. VUODEN 2019 TILINPÄÄTÖS (LIITE 2) JA TOIMINNANTARKASTAJIEN LAUSUNTO 

Esitys: Piirihallitus esittää tilinpäätöksen hyväksyttäväksi. 

Päätös: Piirin taloudenhoitaja Pertti Virtanen esitteli tilinpäätöksen, liitteenä lähetetyssä 
tilinpäätöksessä ollut vuosilukuvirhe korjattiin. Tilikauden ylijäämäksi kirjattu 1196,50 €.  

Toiminnantarkastajien (Marjatta Alopaeus ja Riitta Räikkä) hyväksyvä lausunto 
luettiin kokouksessa; lausunnossa esitettiin vastuuvapauden myöntämistä piirihallitukselle.   

7. TILINPÄÄTÖKSEN VAHVISTAMINEN JA VASTUUVAPAUDESTA PÄÄTTÄMINEN 

Esitys: Piirihallitus esittää tilinpäätöksen vahvistamista ja vastuuvapauden myöntämistä tilikauden 
2019 vastuuvelvollisille. 

Päätös: Tilinpäätös hyväksyttiin ja myönnettiin vastuuvapaus vastuuvelvollisille.  

8. PIIRIHALLITUKSEN VARSINAISTEN JÄSENTEN VAHVISTAMINEN 

Esitys: Piirihallitus esittää, että vahvistetaan kanttori Sini Niemisen valinta hallituksen jäseneksi. 

Päätös: Vahvistettiin Sini Nieminen hallituksen varsinaiseksi jäseneksi. 

9. MUUT ASIAT 

Ei muita asioita. 

10. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.33. 

 

Pöytäkirjan vakuudeksi: 

 

________________________________________
Riitta Djupfors 
puheenjohtaja  

 

________________________________________ 

Kyllikki Punkkinen             
pöytäkirjantarkasta 

  

________________________________________
Hanna Pishro                                             
sihteeri 

 

________________________________________ 

Risto Punkkinen 
pöytäkirjantarkastaja 


	Pöytäkirja VARSINAIS-SUOMEN KIRKKOMUSIIKKIPIIRI RY:N KEVÄTKOKOUS

